
В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о причинении телесных повреждений врачом своему пациенту

В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о причинении телесных повреждений врачом своему пациенту

В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в больнице г. Комсомольска-на-Амуре врач якобы применил насилие к своему пациенту, который находится на стационарном лечении. Также указывалось, что мужчина пребывал в алкогольном опьянении, провоцировал конфликт, вел себя вызывающе, оскорблял персонал больницы.

По информации, размещенной в данной публикации, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю начата проверка, в ходе которой будут установлены обстоятельства происшествия, будет дана оценка действиям должностных лиц медицинского учреждения и пациента.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1278987>